

2021年4月

お詫びと訂正

立命館大学父母教育後援会

日頃より「父母教育後援会だより」をご愛読いただきありがとうございます。
お配りした2021年度春号におきまして、一部の内容に誤りがございましたので、ここに訂正し、お詫びいたします。

<該当箇所>

P25 三都近隣諸国の風土記のタイトル

誤：三都近隣諸国の風土記 -丹後-

正：三都近隣諸国の風土記 -丹波-

※PDF版は正しく修正されています。